
2010 年度 父母の会執行部 定例会（第 7 回）議事録 

 

 

 日時 ：2011 年 1 月 15 日（土）午前 10 時～ 

 場所 ：補習校 父母の会室 

 出席者：片岡、南原、クロマー、内藤、三輪、堤、高木、徳永、久保、藤原、矢次     ＊敬称略敬称略敬称略敬称略、、、、順不同順不同順不同順不同 

 

 

 3月月月月のののの父母父母父母父母のののの会便会便会便会便りにてりにてりにてりにて、、、、次期執行部役員次期執行部役員次期執行部役員次期執行部役員（（（（各委員各委員各委員各委員、、、、係含係含係含係含むむむむ））））のののの発表発表発表発表をををを行行行行うううう 

 2 月月月月 12 日日日日（（（（10 時時時時～）～）～）～）にににに、、、、新新新新・・・・旧役員旧役員旧役員旧役員/委員長委員長委員長委員長によるによるによるによる定例会定例会定例会定例会をををを行行行行うのでうのでうのでうので、、、、各自後各自後各自後各自後任者任者任者任者へとへとへとへと引継引継引継引継ぎをぎをぎをぎを行行行行いいいい、、、、委員長委員長委員長委員長をををを決決決決めておくめておくめておくめておく 

 

 父母父母父母父母のののの会定期総会会定期総会会定期総会会定期総会にてにてにてにて承認承認承認承認をををを得得得得るるるる必要必要必要必要があるがあるがあるがある事項事項事項事項についてについてについてについて 

 
 

a) 図書委員数：現７名→8名へ変更【規約：第 6条/組織・機構参照】 

b) 運動会委員数：現７～8名→5名へ変更【規約：第 6条/組織・機構参照】 

c) 執行部書記免除年数：現 3年→4年へ変更【規約：12条/選出選出選出選出・・・・承認承認承認承認・・・・任期任期任期任期・・・・補充補充補充補充参照】 

d) 父母の会費を値上げ：現 15ドル→17ドルへ変更【規約：第第第第５５５５条条条条 運営及運営及運営及運営及びびびび会費会費会費会費参照】 

 

 各役員各役員各役員各役員・・・・委員委員委員委員によるによるによるによるクラスクラスクラスクラス係係係係へのへのへのへの連絡事項連絡事項連絡事項連絡事項についてはについてはについてはについては、、、、執行部副会長総務執行部副会長総務執行部副会長総務執行部副会長総務へとへとへとへと送信希望週送信希望週送信希望週送信希望週よりよりよりより一週前一週前一週前一週前（（（（火曜日火曜日火曜日火曜日））））にににに連絡連絡連絡連絡するするするする 

 

 寄付寄付寄付寄付をををを頂頂頂頂いたいたいたいた企業名企業名企業名企業名をををを HP 上上上上にににに““““協賛企業協賛企業協賛企業協賛企業””””としてとしてとしてとして、、、、特別項目特別項目特別項目特別項目をををを作作作作りりりり常時閲覧常時閲覧常時閲覧常時閲覧可能可能可能可能なななな形式形式形式形式にしてにしてにしてにして、、、、HP上上上上にににに掲載掲載掲載掲載するするするする 

 
 

 次回発行予定次回発行予定次回発行予定次回発行予定のののの父母父母父母父母のののの会便会便会便会便りにりにりにりに、、、、寄付寄付寄付寄付をををを頂頂頂頂いたいたいたいた企業名企業名企業名企業名をををを載載載載せるせるせるせる予定予定予定予定 
 

 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 


